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У Харкові зникло світло та
зупинилося метро
16:30 26.04.2026 Нд

Блекаут охопив не лише Харків, але й область

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: харківське метро (facebook.com/metro.kh)

У багатьох районах Харкова, вдень 26 квітня, на тлі негоди
стався блекаут. Окрім того, у місті зупинилося метро.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на місцеві ЗМІ та
Facebook Харківського метрополітену.

Читайте також: Похолодання, дощі та мокрий сніг накриють
Україну: де сьогодні розгуляється негода

Зауважимо, що у багатьох регіонах України сьогодні фіксується
негода, і Харків та Харківська область не стали виключеннями.
На тлі цього місцеві пабліки та ЗМІ приблизно о 16:00 стали
інформувати, що у місті та частині регіону стався блекаут.

Зокрема, світла немає як в одному з центральних харківських
ТРЦ, так і в багатьох районах. Паралельно з цим у Харківському
метрополітені заявили, що зупинилося метро.

"Шановні пасажири! З технічних причин рух поїздів лініями
метрополітену тимчасово зупинено. Про відновлення руху
поїздів буде повідомлено додатково. Приносимо вибачення за
тимчасові незручності!", - йшлося у повідомленні о 16:03.

Щодо області, відомо, що знеструмлена як мінімум Ізюмська
громада.

"Увага! Громада повністю знеструмлена. Причина - вимкнення
високовольтної лінії за межами громади і району", - сказано у
дописі Ізюмської МВА в Telegram.

Оновлено о 16:33

У Харківській міській раді підтвердили блекаут місті.

"У Харкові зникло світло - "Укренерго" спільно з
"Харківобленерго" зʼясовують причини аварії і працюють над
відновленням енергопостачання міста", - сказано у
повідомленні.

Також там поінформували, що на тлі перебоїв з
енергопостачанням міський пасажирський електротранспорт
тимчасово не курсує.
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Відключення світла

Нагадаємо, приблизно дві години тому стало відомо, що у
Львівській області внаслідок негоди знеструмлені понад 100
населених пунктів. Також регіоні зафіксовано падіння дерев.

Раніше РБК-Україна повідомляло, що в "Укренерго" не
прогнозували на сьогодні відключення світла в Україні. Якби не
негода, їх не мало б бути.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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